

Протокол

№

гр. София, 26.11.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, II КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 26.11.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Николай Ангелов

ЧЛЕНОВЕ: Наташа Николова

Георги Бозуков

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **8550** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:40 часа се явиха:

Касаторът – Териториална дирекция на Национална агенция за приходите: редовно призован, представлява се от юрисконсулт П. Г. с пълномощно, което представя в днешното съдебно заседание.

Ответникът по касация – [фирма]: редовно призован, не се представлява.
Депозирано е становище по същество от представляващия дружеството.

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор Яни Костов.

Юрисконсулт Г.: Да се даде ход на делото.

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА становището по същество депозирано от ответника по касационната жалба на 19.10.2021 г.

Юрисконсулт Г.: Поддържам изцяло касационната жалба. Оспорвам становището. Няма да сочим други доказателства. Нямаме други доказателствени искания.

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Юрисконсулт Г.: Моля да отмените решението на Софийски районен съд като неправилно и незаконосъобразно. Считаю, че изцяло неправилно, в противоречие със събраните по делото доказателства и в нарушение на материалния закон въззивната инстанция е приела, че е била наложена само една административна санкция и че лицата описани във въпросното наказателно постановление не са били достатъчно индивидуализирани с посочване на три имена и единни граждански номера. На три-четири места в оспорения акт ясно и недвусмислено е посочено, че е установена неподадена декларация образец 1 за всяко от поименно посочените в наказателното постановление лица, които са 71 (седемдесет и едно) на брой. Всяко едно от тях е описано на отделен ред. По отношение имуществената санкция - тя е посочена както в общ размер, така е и посочено, че се състои от седемдесет и една на брой имуществени санкции по 500 (петстотин) лева всяка за общо седемдесет и един броя нарушения касаещи седемдесет и едно лица. Всяко едно от лицата е посочено с име и фамилия и първи цифри от единния граждански номер, като в доказателствата към преписката за всяко лице е приложена и справка, където данните на лицата не са заличавани по никакъв начин и има възможност за тяхната пълна индивидуализация. Предвид изложеното моля да отмените решението на Софийски районен съд и да постановите съдебен акт, с който да потвърдите изцяло наказателното постановление като правилно и законосъобразно. Претендираме присъждане на юрисконсултско възнаграждение за две съдебни инстанции. Правя възражение за прекомерност на претендираното адвокатско възнаграждение.

Прокурор К.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на първоинстанционния съд като неправилно и незаконосъобразно, като постановите решение, с което да се потвърди наказателното постановление.

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:45 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

